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1１辺が１㎝の立方体の積み木を下の図のように積みました。
　①〜③の体積は何㎝３ですか。

2①・②の   に言葉を書きましょう。

3㋐と㋑は同じ立体で、一部が　   でかくれています。
　①・②の問いに答えましょう。

4①〜③の体積を求めましょう。 5①・②の体積を求めましょう。

左から
見ると。

下から
見ると。
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２２つの
直方体を
たす計算ね。
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小学館「みんなの教育技術」（https://kyoiku.sho.jp/）　イラスト／嵩瀬ひろし
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１１辺が１１㎝の
立方体の体積は
１１㎝３です。

公式だね。

大きい直方体
から小さい
直方体を
ひくね。

直方体と立方体の
かさの表し方
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②立方体の体積 =          ×          ×

①直方体の体積 =          ×          ×

６×７×５= 210

７×4×５+７×3×3 = 140 +63

６×５×６－3×3×6= 180－54 = 126

210㎝３

203㎝３

126㎝３
100×40×10= 40000

４×４×４= 64

40000㎝３

64㎝３
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②体積は
①この立体は　  体

①点線で分けた計算の式にしましょう。

②点線をヒントにひき算の式にしましょう。

　　×　　×　　=　　　㎝３７７ ８８ ５５ 280280
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